

రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ రివర్ సైడ్ సేవలు అభినందనీయం

పాల్వంచ డి ఎస్సీ సతీష్ కుమార్

భద్రాచలం, నవంబర్ 20 (వాయిస్ టుడే): రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ రివర్ సైడ్ భద్రాచలం అధ్యక్షులు డాక్టర్ మడిపెద్ది రామేశ్వర్ అధ్యక్షతన నాగినేనిప్రోలు రెడ్డిపాలెం గ్రామంలోని లోని ఎనిమిదవ తరగతి చదువుతున్న బాలికలకు పది సైకిళ్లను, రోడ్ల పై చిరు వ్యాపారం చేసుకునే నిరుపేదలకు తోపుడు బండ్లను, వికలాంగులకు బదు వీల్ చైర్లను పాల్వంచ డిఎస్సీ ఆర్. సతీష్ కుమార్ బుధవారం పంపిణీ చేశారు. నాగినేనిప్రోలు రెడ్డిపాలెం జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో లబ్ధిదారులకు అందజేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన పాల్వంచ డి.ఎస్.పి. ఆర్ సతీష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ రివర్ సైడ్ భద్రాచలం వారి సేవలు ప్రశంసనీయమని అన్నారు. ఇటువంటి సేవా కార్యక్రమాలను దాతలు అందరూ ముందుకు వచ్చి చేయాలని నూచించారు. ముఖ్యంగా విద్యార్థులకు సైకిల్ బహుకరణ వారి భవిష్యత్తుకు పునాది బాటలు వేస్తుందని ప్రశంసించారు. రోటరీ నాయకులు బూసిరెడ్డి శంకర్ రెడ్డి సహకారంతో, పాల్వంచ డి యస్ పీ ఆర్. సతీష్ కుమార్ బాలికలకు సైకిళ్ళు పంపిణీ



చేశారు. రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ హైదరాబాద్ నార్త్ వారి సహకారంతో 8వ తరగతి చదువుతున్న బాలికలకు ఉచితంగా 10 సైకిళ్ళు, రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ టేక్ డిస్ట్రిక్ట్ మొయినాబాద్ వారి సహకారంతో అయిదుగురు పేదలకు 5 తోపుడు బండ్లు, రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ ఒంగోలు సెంట్రల్ వారి సహకారంతో ఐదుగురు వికలాంగులకు వీల్ చైర్స్ ఉచితంగా పంపిణీ చేయడం సంతోషంగా ఉందని క్లబ్

అధ్యక్షులు డాక్టర్ మడిపెద్ది రామేశ్వర్, ప్రోగ్రాం చైర్మన్ బావిన రామకృష్ణ, క్లబ్ కార్యదర్శి గంజి సంపత్, కోశాధికారి ధనకాండ్ రాఘవయ్య పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్వంచ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ వినయ్ కుమార్, బూర్గంపాడు పోలీస్ స్టేషన్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ రాజేష్, మండల విద్యాశాఖాధికారి యం.యధునిహరాజు పాల్గొన్నారు.



జడ్పర్ల ఉదండాపూర్ లిజర్యాయర్ బాధితులకు అండగా ఉంటా

ఎంపీ డీకే అరుణ

వాయిస్ టుడే మహబూబ్ నగర్ జిల్లా నవంబర్ 20: జడ్పర్ల మండలం ఉదండాపూర్ లో బుధవారం ఎంపీ డి.కె.అరుణమ్మ పర్యటించారు. రిజిస్ట్రారయర్ భూనిర్యాసితులు, గ్రామస్థుల బాధలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్యాకేజీ ఇస్తామని 2016 నుంచి భూసేకరణ చేశారు ఇప్పటికే పరిహారం అడిగితే కేసులు పెడుతున్నారని అరుణమ్మ ముందు స్థానికుల ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రూ. 25 లక్షల ప్యాకేజీ మరియు ఆర్ % అర్ సెంటర్లో పునరావాసం అని హామీ ఇచ్చారు, అడిగితే బెదిరిస్తున్నారంటూ స్థానికులు చెబుతున్నారు డీసీపై డి.కె.అరుణమ్మ మాట్లాడుతూ ఉదండాపూర్ రైతులు ఎవరూ అందోళన చెందవద్దని, మీకు పరిహారం అందేవరకు అండగా వేసుంటానంటూ భరోసా ఇచ్చారు. ఎమ్మెల్యే అధికార పార్టీలోనే ఉన్నారూ కాబట్టి ఈ విషయంలో ప్రజలకు న్యాయం చేయాలన్నారు. తన వంతుగా ఉదండాపూర్ రైతులకోసం ఉత్తమ కు లేఖ రాస్తానన్నారు. ఈ విషయంపై ఇంగ్లీషులో చాలాసార్లు మాట్లాడారు. సమయం ఇస్తే మీ సమస్యను మరోసారి ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్తానని అన్నారు, ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రైతులకు 25 లక్షల పరిహారం ఇప్పి తీరాలని, దీని కోసం రైతులంతా ఒక్కటిగా ఉండాలని ఈ సందర్భంగా ఆమె అన్నారు ఈ కార్యక్రమానికి జడ్పర్ల నియోజకవర్గం బిజెపి కార్యకర్తలు మరియు ఉదండాపూర్ గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు



గంజాయి రవాణా నాటు సారా తయారీపై ప్రతిష్ట చర్యలు

నవంబర్ 20 (వాయిస్ టుడే ప్రతినది): గంజాయి రవాణా మరియు నాటు సారా తయారీపై పటిష్టమైన చర్యలు చేపట్టాలని అనకాపల్లి జిల్లా ఎస్సీ టుపాన్ సిన్హా ఆదేశించారు. నర్సేపల్లం టౌన్ మరియు రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్లను ఎస్సీ అకస్మిక తనిఖీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే ఫిర్యాదు దారులు పట్ట ముఖ్యంగా నిరుపేదలు, వృద్ధులు మరియు మహిళల సమస్యలు తెలుసుకుని పరిష్కార దిశగా సహకరించాలని అన్నారు. బేసిక్ పోలీసింగ్ మరియు విజిబుల్ పోలీసింగ్ నిర్వహిస్తూ రోడ్డు ప్రమాదాలు నియంత్రించేందుకు ఎస్సీస్టేషన్ల కేసులు సమారు చేయాలని ఆదేశించారు. చట్ట వ్యతిరేక కార్యక్రమాల కట్టడికి అకస్మిక, డ్రైన్ మిక్ తనిఖీలు నిర్వహించాలని తెలిపారు.తరుచు రిపోర్ట్ అవుతున్న నేరాలు గురించి ఆరా తీశారు. పెండింగ్ కేసుల సీడి ఫైల్స్ ను పరిశీలించి, ఆయా కేసుల పురోగతిని తెలుసుకున్నారు. రౌడీ పీటర్స్ మరియు చెడునడత కలిగిన వ్యక్తుల వివరాలు తెలుసుకుని, ప్రస్తుతం వారు జీవనోపాధికి ఏమి పనులు చేస్తున్నారో ఆరా తీశారు. వారిపై ప్రత్యేక నిఘా ఉంచాలన్నారు. పోలీస్ సిబ్బంది నిర్వహిస్తున్న విధులు మరియు సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. జి.ఎం.ఎన్.కే లు అనుసంధానంతో సమస్యత్వక ప్రాంతాలు మరియు మార్కెట్లలో తరచుగా సందర్శించి చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలపై పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. నర్సేపల్లం సబ్ డివిజన్ డిఎస్సీ జి.ఆర్.ఆర్.మోహన్, నర్సేపల్లం రూరల్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ రేవంతు, నర్సేపల్లం టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ గోవిందరావు, ఎస్సెలు రాజాచావు, రమేష్ మరియు సిబ్బంది ఉన్నారు.



కాళోజీ కళాక్షేత్రంలో ఘనంగా కవి సమ్మేళనం: ఇనగాల

హనుమకొండ జిల్లా, నవంబర్ 19(వాయిస్ టుడే): కాళోజీ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం మధ్యాహ్నం ఫౌండేషన్ కార్యదర్శి వి.ఆర్. విద్యార్థి అధ్యక్షతన కవి సమ్మేళనం అంగంగం వైభవంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ ఎన్నో ఏండ్ల కాలంగా వరంగల్ కవితోకం ఎదురుచూస్తున్నటువంటి వేదిక కాళోజీ కళాక్షేత్రం ప్రభుత్వం ప్రారంభించడం చాలా సంతోషకరమైన విషయమని, ఈ సందర్భంగా కాళోజీ ఫౌండేషన్ తరపున ముఖ్యమంత్రి ఎస్ఎంకె రేవంత్ రెడ్డి కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అంతకు తరువాత కాళోజీ ఫౌండేషన్ సంయుక్త కార్యదర్శి పొట్లపల్లి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ.. "పుట్టక నీది, చావు నీది, బతుకంటా దేశానిది" అంటూ జీవితమంతా సమాజం కోసం అంకితం చేసిన మహా వ్యక్తి, శక్తి కాళోజీ అని అన్నారు. ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన కుడా చైర్మన్ ఇనుగాల వెంకట్రాం రెడ్డి మాట్లాడుతూ వరంగల్ కవితోకం ఎదురుచూసిన కల ఆవిష్కరమైందని కవులు, రచయితలు, కళాకారులు వరంగల్ ను గొప్ప సాంస్కృతిక కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రముఖ కవి బిల్ల మహేందర్ ఆహ్వానంతో ప్రారంభమైన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఆచార్య బన్ను అయ్యయ్య, అనిశెట్టి రజిత, ముహమ్మద్ సీరాజుద్దీన్, సీతాల రాఘవేందర్, డివీఆర్.ఓ భానుప్రకాష్ లతో పాటు కవులు నెల్లూల్ల రమాదేవి, అంజనేయి, చింతల కమల, దేవలవల్లి వాణి, మార్తాంధ్ర వాణిశ్రీ, అన్నర్, శామిచర్ల రవి, కుమార్, పల్లెరు వీరస్వామి, కార్తికారాజు, జితేందర్, మహ్మద్ గుల్షన్, ఉమ, రమాదేవి, వందన, రాజమోహన్, వకులవాసు, హాజీసారాన్, శంకర్ నారాయణ, అనిత, విద్యాదేవి, పెద్ది వెంకటయ్య, మన్నా వెంకటేశ్వర్లు, వి.రవికుమార్, వలబోజు రాంలక్ష్మణమూర్తి, బూర్ భిక్షుప్రతి తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

దేవాలయలో విగ్రహాలను ధ్వంసం చేస్తే సహించేదే లేదు

ఎమ్మెల్యే జనపల్లి అనిరుద్ రెడ్డి

వాయిస్ టుడే మహబూబ్ నగర్ జిల్లా నవంబర్ 20 : జడ్పర్లలో తాలూకా బాలాసగర్ మండలంలోని మొదలపల్లి శివాలయాన్ని సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ శివాలయం ధ్వంసం పాలైనది వారి పై విచారణ జరిపించి రిమాండ్ కు తరలించిన పోలీసులు, ఇలాంటి సంఘటనలు మరో గ్రామంలో జరగకుండా పకట్టుంది చర్యలు చేపట్టాలని పోలీసులను ఆదేశించారు. ఏ గ్రామం అని తెలిస్తే ఇలాంటి సంఘటనలకు పాల్పడితే వారి పై కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేలో మాట్లాడుతూ.. గ్రామాలలోనే దేవాలయాలపై ఇలాంటి సంఘటన జరగడం బాధాకరమని అన్నారు. ఈ సంఘటనకు కారకులైన వ్యక్తులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. గత ఎలక్షన్లో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం మీ గ్రామంలోని దేవాలయానికి 5 లక్షల ఆర్డర్ సాయం అందిస్తానని అన్నారు. గ్రామంలోని ప్రజలంతా పార్టీలకు అతీతంగా ఐక్యతతో ఉండి గ్రామ అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని కోరారు. ఇలాంటి సంఘటనలు మళ్లీ జరగకుండా చర్యలు తీసుకుంటానని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాల్ నగర్ మండల కార్పొరేషన్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

వారి కార్యక్రమాలకు అనుబంధంగా జరిగిన ప్రతిష్ట వృత్తి

వాయిస్ టుడే ప్రతినది (హుస్సాయిబాద్ నియోజకవర్గం) నవంబర్ 20: సి.డి.పీ జిల్లా కోశాధికారి పాలెంనీలగోపాల్ గ్రామంలోని పరిశోధనా కేంద్రం నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేసినందుకు అనుబంధంగా జరిగిన ప్రతిష్ట వృత్తి కార్యక్రమం. ఈ సందర్భంగా మంత్రి గారు మాట్లాడుతూ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారికి అభినందనలు తెలిపారు. మంత్రి గారు మాట్లాడుతూ ఈ కార్యక్రమం ద్వారా గ్రామంలోని విద్యార్థులకు అనుకూలంగా ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామంలోని విద్యార్థులు, ఉపాధ్యక్షులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ఉద్యమ కళాకారులకు న్యాయం చేయాలి

అర్జును బట్టి సాంస్కృతిక సారధిలో ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించాలి



సి.డి.పీ జిల్లా హుస్సాయిబాద్ పట్టణంలో ఈరోజు పతికా విలేజ్ కల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ సమావేశాలు మాట్లాడుతూ.. హుస్సాయిబాద్ ఉద్యమ నిరుద్యోగ కళాకారుల బక్కవేదిక ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ ఉద్యమంలో పాల్గొన్న కళాకారులకు రాష్ట్ర సాంస్కృతిక సారధిలో ఉద్యోగాలు ఇప్పించాలని కోరుతూ తెలంగాణ ధూమ ధం కవి కళాకారులు నేర్పల్ల కిషోర్ కు వినిత వక్రం సమర్పించారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో కళాకారుల పాత్ర ముఖ్యమైనదని కళాకారులు తెలిపారు. గత బి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వంలో తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారధి ఆధ్వర్యంలో బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీకి అనుకూలంగా ఉన్న వారికి మాత్రమే ఉద్యోగాలు ఇచ్చారన్నారు. ఈ విషయమై హైకోర్టును ఆశ్రయిస్తే మళ్లీ తూతూ మంత్రంగా ఎంపిక ప్రక్రియ చేపట్టి తిరిగి పాత వారికి ఉద్యోగాలు ఇచ్చారన్నారు. మొదటి దశలో ఉద్యోగాలు రాని వారికి రెండో దశలో ఇస్తామని మోసం చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయమై నేర్పల్ల కిషోర్ మాట్లాడుతూ నిరుద్యోగ కళాకారుల విషయాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్తామని, నిరుద్యోగ కళాకారులను ఆదుకోవాలనే ఆలోచనలో ప్రభుత్వం ఉందన్నారు. ప్రస్తుత రాష్ట్ర సాంస్కృతిక సారధి చైర్మన్ గా గద్దర్ కుమార్తె వెన్నెల గద్దర్ ను నియమించడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ నిరుద్యోగ కళాకారుల సమస్య విషయమై వెన్నెల గద్దర్ కుమార్తెను ఆకంక్షించారు.



బ్లాక్ బెల్ట్ సాధించి ఆరో తరగతి విద్యార్థుల అభ్యర్థించి ఎస్సీ

విలురు, నవంబర్ 20 (వాయిస్ టుడే ప్రతినది): విలురు శ్రీ సురేష్ చంద్ర బహుగుణ ఇంగ్లీష్ మీడియం పోలీస్ స్కూల్లో ఆరో తరగతి చదువుతున్న జి జయ్ నాగ మహేందర్ అనే విద్యార్థి విజయవాడలో జరిగిన కలాపి పోటీలలో బ్లాక్ బెల్ట్ సాధించిన నేపథ్యంలో బుధవారం జిల్లా ఎస్సీ కె ప్రతాప్ శివ కిషోర్ ని.జిల్లా అదనపు ఎస్సీ అడ్మిన్ ఎస్ సూర్య చంద్ర రావుని కలిశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ చిన్న వయసులో బ్లాక్ బెల్ట్ సాధించడం అనేది పెద్ద విషయమని భవిష్యత్తులో ఇంకా అనేక పథకాలను మెడల్లో ను సాధించాలని ఆకంక్షించారు. విద్యలో కూడా అదే ఉత్సాహాన్ని ప్రదర్శించి ఉన్నత శిఖరాలను చేరుకోవాలని ఎస్సీ అన్నారు. కార్యక్రమంలో శ్రీ సురేష్ చంద్ర బహుగుణ ఇంగ్లీష్ మీడియం పోలీస్ స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయురాలు ఏ ప్రసంతి, ఆర్ఎస్ఐ సతీంద్ర మరియు పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



భోఖో శిబిరాన్ని సందర్శించిన బిజెపి నేత బంగ్లా లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి

మక్తల్ నవంబర్ 20 వాయిస్ టుడే ప్రతినది: తెలంగాణ రాష్ట్ర ఖో ఖో అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణమూర్తి ఆదేశాల మేరకు ,నారాయణపేట జిల్లా మక్తల్ మండలం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల కర్మ గ్రామంలో పి.డి. రావ ఇంచార్జ్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 13 నుండి 22 వరకు పది రోజులపాటు జరుగుతున్న తెలంగాణ 43వ జాతీయ జూనియర్ బాలబాలికల ఖో ఖో శిక్షణ శిబిరాన్ని ఈ నెల 20న సాయంకాలము ఐదు గంటలకు గంటలకు రాష్ట్ర బిజెపి కార్యవర్గ సభ్యులు బంగ్లా లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి ,కె. రఘు ప్రసన్న బట్టు సందర్శించి, తెలంగాణ ఖో ఖో జాతీయ బాలబాలికల జట్ల క్రీడాకారులను, క్రీడాకారిణులను పరిచయం చేసుకొని, అభినందిస్తూ, ఆయన మాట్లాడుతూ గెలుపు ఓటములు సహజమని, చదువుతోపాటు క్రీడల్లో రాణిస్తే బంగారు భవిష్యత్తు ఉంటుందని, స్పోర్ట్స్ కోట్లో ఉద్యోగాలు సులభం అవుతాయని, క్రీడల వలన అనేక లాభాలు ఉంటాయని, మానసిక ఉద్వేగము, సమాజంలో గౌరవం, శారీరక దృఢత్వము జ్ఞాపక శక్తి పెరుగుతుందని, జాతీయస్థాయిలో మీరు రాణించి తెలంగాణ కీర్తి ప్రతిష్టను పెంచాలని, మారుమూల గ్రామమైన కర్మల్లో జాతీయస్థాయి ఖో ఖో శిక్షణా శిబిరాన్ని నిర్వహిస్తున్న పాఠశాల పి.డి. బి. రావను అభినందిస్తూ ఒక మహిళ ధైర్యం చేసి ఈ గ్రామంలో జాతీయస్థాయి ఖో ఖో శిక్షణ శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేయడమే అభినందనీయమని ఈ శిక్షణా శిబిరానికి తన వంతుగా 25000 నగదును ఇంచార్జ్ పి.డి. బి. రావం అందజేశారు. మునుముందు క్రీడలకు పూర్తి సహకారం అందిస్తానని ఆయన తెలిపారు. ఆయన తెలిపారు. కే రఘు ప్రసన్న బట్టు మాట్లాడుతూ క్రీడాకారులకు క్రీడలకు నా వంతు పూర్తి సహకారం అందిస్తానని వారు జాతీయస్థాయిలో రాణించాలని ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్ర ఖో ఖో అకాడమీ కోసులు రంజిత్, సతీష్ మాట్లాడుతూ ఈ శిక్షణా శిబిరంలో జాతీయస్థాయి 20 మంది బాలికలు, 20 మంది బాలురు మెరుగైన శిక్షణ పొందుతున్నారని, వీరు ఈనెల 25 నుండి 29 వరకు ఉత్తర ప్రదేశ్ మీరట్ లో జరుగు జాతీయ స్థాయి క్రీడల్లో పాల్గొంటారని, శిబిరానికి ఖర్చు దాదాపు రెండు లక్షల 50 వేలు ఖర్చు అవుతుందని దాతలు ముందుకొచ్చి ఆర్థిక సహకారాన్ని అందించాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖో ఖో జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు బి.గోపాలం, ఎన్ రమేష్ రావు, మాజీ విద్యా కమిటీ చైర్మన్ రంగప్ప, బిజెపి చిట్టూరు మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మణ్, ఖో ఖో జాతీయస్థాయి క్రీడాకారులు ఉద్యోగ్మలైన బి.రావ .బి .డి.ప, బి. శిల్ప .బి .పుష్ప అక్కవెళ్లెళ్ల పాల్గొన్నారు., గ్రామ పెద్దలు, తల్లిదండ్రులు, క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.



మాగనూరు హైస్కూల్లో ఫుడ్ పాయిజన్... 50 మంది విద్యార్థులకు పైగా అస్వస్థత

మక్తల్ నవంబర్ 20 వాయిస్ టుడే ప్రతినది: మక్తల్ నియోజకవర్గం మాగనూరు మండల కేంద్రంలోని జడ్పీ హైస్కూల్లో బుధవారం మధ్యాహ్నం కలుషిత ఆహారం తిని సుమారు 50 మందికి పైగా విద్యార్థులు విద్యార్థులు అస్వస్థులు గురయ్యారు మధ్యాహ్నం భోజనం చేసిన వెంటనే వాంతులు విరోచనాలు చేసుకొని బడే తీవ్రంగా అక్కడే దగ్గరలో వైద్యం అందించేందుకు ప్రయత్నించారు అయితే కొందరికి ఆరోగ్యం బాగా లేకపోవడంతో మెరుగైన చికిత్స కోసం మక్తల్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. విషయం తెలుసుకున్న మక్తల్ ఎమ్మెల్యే వాణిశ్రీ శ్రీవారి ప్రభుత్వ సమన్వయ చికిత్స పొందుతున్న విద్యార్థులను హడావిడిగా వైద్యులను అడిగి వారి పరిస్థితి తెలుసుకొని మెరుగైన చికిత్స అందించాలని నూచించారు విద్యార్థుల బంధువులను కలిపి ఎలాంటి అందోళనకు గురవద్దని తామంతా అందంగా ఉన్నారని భరోసా ఇచ్చారు అనంతరం మాగనూరు హైస్కూల్ కు వెళ్లి సంఘటన గురించి ఆరా తీశారు.